

Пенсионеры Майской горки осваивают компьютеры

В библиотеке №17 округа Майская горка для пенсионеров организованы курсы по изучению персонального компьютера. Занятие проводятся два раз в неделю - по вторникам и пятницам.

- Закончив свои дачные дела, съездив в теплые края и, вернувшись домой, где уже во всю хозяйничает осень, пожилые люди не поддаются меланхолии, грустному настроению, а стараются узнать что-то новое, интересное, - отметила заведующая библиотекой №17 округа Майская горка Надежда Харламова. - В этом им и помогает учеба в библиотеке. Если вы пенсионер, человек пожилой, знайте, что научиться пользоваться компьютером, освоить хотя бы основы компьютерной грамотности вам просто необходимо. А усвоить компьютерные уроки вам вполне по силам и доступно. Для того, чтобы научиться пользоваться возможностями Интернета, нужно подружиться с компьютером. Сделайте это – и ваша жизнь наполнится новым содержанием и увлечениями.

На занятия приглашают всех желающих пенсионеров. Они проводятся в группах по пять человек два раза в неделю с 10.30.

- Иногда мы два часа занимаемся, а когда и больше. Это зависит от того, как усваивается обучающимся материал, - рассказала преподаватель компьютерных курсов для пенсионеров библиотеки №17 округа Майская горка Татьяна Супрун. - Курс обучения составляет пять занятий, а начинаем мы с азов, с самых простых элементов – включение компьютера, изучения значков на рабочем столе. К нам приходят пенсионеры разного возраста, сейчас среди занимающихся люди в возрасте от 50 и до 80 лет. Я вижу, что освоение компьютера им интересно, вижу, что пожилым людям это необходимо.

Подробнее о курсах можно узнать в Библиотеке №17 округа Майская горка по телефону: 62-78-29.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 15.10